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26 Μαΐου 2015 
Διευθυντές/ντριες  
Σχολείων Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 

 

 

Θέμα: Σεμινάριο με θέμα «Η Ευρωπαϊκή Ένωση στον σύγχρονο κόσμο:  
Ίδρυση – Εξέλιξη – Προοπτική»  

 Λευκωσία 25/6/2015 και Λεμεσός 26/6/2015  
 
 
 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Μέσης Γενικής και Μέσης 

Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής, οργανώνει Σεμινάριο επιμόρφωσης με θέμα: «Η Ευρωπαϊκή Ένωση στον 

σύγχρονο κόσμο: Ίδρυση – Εξέλιξη – Προοπτική». 

 
Σκοπός του  Σεμιναρίου είναι τόσο η θεωρητική κατάρτιση των εκπαιδευτικών όσο και η 

βιωματική συμμετοχή τους σε εργαστήρια,  με θεματικές που άπτονται ζητημάτων σχετικών 

με τις σύγχρονες ευρωπαϊκές πολιτικές, οι οποίες επηρεάζουν και την κυπριακή κοινωνία 

του 21ου αιώνα. Οι ευρωπαϊκές πολιτικές αφορούν, μεταξύ άλλων, στην οικονομική κρίση 

και τις συνέπειές της στις ευρωπαϊκές κοινωνίες, στην απασχόληση, στη μετανάστευση, στη 

σχέση της Ε.Ε. με τον υπόλοιπο κόσμο, στην παγκοσμιοποίηση, στις ΤΠΕ, στην ενέργεια 

και το περιβάλλον, στη συμμετοχή της Κύπρου στην Ε.Ε. κ.ά. 

Το Σεμινάριο είναι το επιστέγασμα έρευνας, μελέτης και ειδικής ομότιτλης έκδοσης, η οποία 

βρίσκεται αναρτημένη στη διαδικτυακή πύλη της Ε.Ε. και συγκεκριμένα στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση: http://bookshop.europa.eu/el/--pbJE0514044/. Η εν λόγω έκδοση συνδυάζει 

το θεωρητικό και πρακτικό μέρος των ζητημάτων που τίθενται και επιδιώκει να  εμπνεύσει  

τον εκπαιδευτικό στη διδασκαλία των συναφών θεμάτων δημιουργικά και αποτελεσματικά 

μέσα από  διαθεματικό και διεπιστημονικό πλαίσιο.  
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Το Σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της Μέσης Εκπαίδευσης ανεξαρτήτως 

ειδικότητας και, ιδιαίτερα σε όλους, όσοι ασχολούνται με Προγράμματα Erasmus/E twinning, 

καθώς και με ζητήματα Πολιτότητας, πολυγλωσσίας ή γενικότερα με θέματα Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, με διαγωνισμούς συγγραφής Έκθεσης Ιδεών /διδασκαλία Νέων Ελληνικών Γ΄ 

Λυκείου και ευρύτερα με τα φιλολογικά μαθήματα, τις Φυσικές Επιστήμες, την Τεχνολογία ή 

τη Συμβουλευτική Αγωγή, την Πολιτική Οικονομία κ.ά. 

 

Η επιμορφωτική συνάντηση θα πραγματοποιηθεί από τις 9.30 μέχρι τις 13.30, ως εξής: 

1. Για τις επαρχίες Λευκωσίας – Λάρνακας – Αμμοχώστου  

      25/6/2015, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στη Λευκωσία  

2. Για τις επαρχίες Λεμεσού – Πάφου  

     26/6/2015, Παράρτημα Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στη Λεμεσό  

 

Σε κάθε συνάντηση είναι δυνατή η συμμετοχή 100 ατόμων (μέχρι δύο εκπαιδευτικοί από 

κάθε σχολείο). Θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας.  

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για τους εκπαιδευτικούς, που επιθυμούν να λάβουν μέρος στο 

Σεμινάριο, θα γίνει μέσω του Διευθυντή της κάθε σχολικής μονάδας ηλεκτρονικά, στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-

eggrafes.ac.cy) από τις 5 Ιουνίου μέχρι τις 14 Ιουνίου 2015. Για την ηλεκτρονική 

υποβολή των δηλώσεων συμμετοχής οι Διευθυντές θα χρησιμοποιήσουν τον κωδικό 

παραγγελίας των βιβλίων του σχολείου τους.  

Στους/στις συμμετέχοντες/ουσες θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής. 

Επισυνάπτεται το προκαταρκτικό Πρόγραμμα του Σεμιναρίου.   

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για τα πιο 

πάνω και  ενθαρρύνετε τη συμμετοχή τους. 

 

 

 

 

 

 

Ιωάννης Ευθυμίου 
Αν. Διευθυντής Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής Μέσης 

Τεχνικής   και        
Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης 
 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-
Ευριπίδου 

Διευθύντρια Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου 
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